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Ömer Faruk Gergeriioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tardından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: "Babam Adil Kesim
yaklaşık 3,5 yıldır Tarsus 3 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde hükümlü olarak kalmaktadır.
Kendisi 65 yaşının içerisinde olup birçok kronik hastalıklan mevcuttur. Günde 30'a yakın ilaç
kullanmaktadır. Ayaklannda şeker hastalığına bağlı deri incelmesi olup işe yarasm diye kına
sürmektedir. İki dizinde de protez olup %60 engelli raporu bulunmaktadır. Yaşımn getirmiş
olduğu zorluklar ile hastalık ve engelli durumundan dolayı bu cezaevi koşullannda hayatım tek
başına idame ettirebilmesi mümkün değildir. Bundan dolayı geçen aylarda çıkan Adalet
BakanlığTmn genelgesine istinaden babam, Tarsus Cumhuriyet Başsavcılığına dilekçesini
verdi. Dilekçeye şu ana kadar ne ATK'dan ne de Başsavcılıktan herhangi bir cevap verilmedi.
İsteğimiz en azından hastalık ve engelli durumundan dolayı ceza tehir işlemlennm
gerçekleşmesini istiyoruz." ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
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2) Adil Kesim isimli yurttaşın hasta bir şekilde Tarsus 3 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde
kalmakta olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Adil Kesim isimli yurttaşm
tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

3) Adil Kesim isimli yurttaşm gerekli tedavileri sağlanmakta mıdır?
4) Adil Kesim isimli yurttaşm sağlık durumu nasıldır?
5) Adil Kesim isimli yurttaşm tedavisinin ihmal edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia

doğruysa tedavisinde ihmali olan kişiler hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
6) Adil Kesim isimli yurttaş hayatım kaybetmesi halinde bunun sorumlusu ya da sorumlulan

kim ya da kimler olacaktır?
7) Adil Kesim isimli yurttaşm ATK ve Başsavcılık başvurulanmn akıbeti ne durumdadır?
8) Son 7 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden kişi sayısı kaçtır?


